

DANSK DART UNION, BESTYRELSEN
Referat af møde i Holbæk d. 26. - 27. maj 1995

KOPI

INDKALDTE

Formand	Allan Blok Hansen	
Næstform.	Palle Johansen	
Kasserer	Birthe Mikkelsen	
Sekretær	Flemming Knudsen	(ref.)
Nat. Udv.	Jan Frederiksen	
Int.nat. Udv.	Kåre Friis	
PR/Market.	Tommy Bay Nielsen	(afbud)
A&O Udvalg	Ken V. Jensen	
Jun./Ungd.udv.	Karsten Poulsen	(afbud)
Kreds 1:	Preben Bruun John K. Jensen	
" 2:	Frits Bjaarnø Michael Jørgensen	
" 3:	Inger Østerbye Ole A. Hansen	
" 4:	John G. Kristensen	
" 5:	René Christiansen	
" 6:	Søren Jensen	
" 7:	Henrik W Pedersen	(afbud)
" 8:	Jan Urban Keld Jensen	(afbud)
" 9:	Jørgen Hansen Tommy Rønn	
" 10:	Palle Bøjgaard Jimmi Rasmussen	(afbud)
" 11:	Allan Larsen	
" 12:	Lemmy Jensen	
" 13:	Ole Dons Kaj Frederiksen	
" 14:	Per Brøndum	(senere)
" 15:	Dan Hansen	
INDBUDT:	Frank Wichmann	(senere)

DAGSORDEN

1. Formalia (herunder præsentation af "den nye bestyrelse")
2. Godkendelse af referat fra møde 29.-30. okt. '94
3. Gennemgang / høring af emner til udvalgsposter
4. Planlægning af turneringsår 1996
5. Årsregnskab 1994
6. Kredsregnskaber pr. 31. 12. 94 og 31. 3. 95
7. Tertialregnskab 1995
8. Revideret budget 1995
9. Budget 1996
10. Brugerbetaling, papir, kuverter, m.v.
11. Danmarks Idræts-Forbund
12. Gennemgang af indkomne forslag
13. World Cup 1999 i DK ?
14. Løbende sager
15. Eventuelt

DANSK DART UNION, BESTYRELSEN

Referat af møde i Holbæk d. 26. - 27. maj 1995

- ad
- 1: Der blev foretaget navneopråb og de nye medlemmer af bestyrelsen blev præsenteret.
- 2: Referatet fra mødet 29.-30. okt. '94 blev godkendt.
- 3: Først et stykke inde i nedsættelsen af udvalgene lykkedes det, at få (den lovede) mikrofon frem, så mødet herefter kunne optages. Udvalgene nedsattes som følger, med form. nævnt først:
- Kursus: Palle Johansen, Birthe Mikkelsen og (Daisi Schultz ?)
- Optagelse: Palle Johansen samt alle kredsform.
- Lov&fortolk: Kaj Frederiksen, Palle Johansen og Preben Bruun.
- Nationalt: Jan Frederiksen, Pia Larsen og Allan Larsen.
FU udtrykte ønske om nedsættelse af et Turnerings- /stævneudvalg og dette affødte debat, som mandede ud i, at man i Nationalt og Internat. udvalg arbejder videre og kommer tilbage med et oplæg til bestyrelsen.
- Internat: Kåre Friis, John G. Kristensen, John K. Jensen og Gert Poulsen
- PR/Market.: Tommy Bay Nielsen, Ole Dons og Ken V. Jensen.
- Bane: Jørgen Hansen, Poul Erik Hermansen (vest) og Ole Fransen (øst).
- Jun./Ungd.: Karsten Poulsen, Brian Lindhart og Jun.træner Jens Peter Hansen.
- Økonomi: Birthe Mikkelsen, Palle Johansen, Allan Blok Hansen, René Christiansen og Jørgen Hansen. Udvalget vil udarbejde forslag til ny struktur for Budget- og Økonomiudvalg.
- Amatør&O.: Ken V. Jensen, Jan Urban og Tommy Rønn.
- Dopingkontr.: Palle Johansen, Inger Østerbye og René Christiansen.
- 4: SM for hold ?
JFM for hold kreds 9
DM kreds 1 (?)
Landspokal kreds 3 (?)
JFM s & d kreds 8
SM s & d kreds 3
Amtsm. slutspil kreds 4
Løb.turn. slutsp. kreds 13
- NB!!! De kredse som skal afholde arrangementer skal huske, at indgå arrangement-aftale (skriftligt) med Nat. Udv.

- ad
- 5: Kassereren gennemgik årsregnskabet for 1994. (se det udsendte materiale) Bestyrelsen afsatte, til dækning af skat af telefontilskud, husleje m. v., kr. 49.417,- Der var, ikke uventet, debat om hvorvidt man skulle budgettere med renteindtægter og sponsorbidrag. Det er stadig FU's mening, at disse bør holdes ude af budgetterne, men naturligvis medtages i regnskabet, når beløbene er realiseret. Det blev kritiseret, at PR/Marketing, ifølge det fremlagte regnskab ikke har brugt een krone på opsøgende sponsorarb. I Tommy Bay Nielsen's fravær oplyste FU m. fl. om det store arbejde der rent faktisk foregår i udvalget.
- 6: Kassereren gennemgik kredsregnskaberne og besvarede spørgsmål fra forsamlingen.
- 7: Tertial-regnskabet 1995 blev fremlagt. De enkelte poster blev gennemgået og førte over til:
- 8: Revideret budget '95. Dette blev godkendt, og ligesom
- 9: Budget 1996, indstilles disse til godkendelse på repræsentantskabsmødet.
- 10: Kassereren udtrykte ønske om indførelse af "brugerbetaling" af papir og kuverter m.m. da det er observeret, at dette bruges i forskellige sammenhænge, som intet har med DDU at gøre. Bestyrelsen enedes dog om, at fortsætte som hidtil, men at man vil være mere omkostningsbevidste. De nye kredsformænd opfordres til at afkræve de afgående materialet.
- 11: Det var tydeligt, (og med rette) en stolt formand, der meddelte bestyrelsen om den endelige optagelse i Danmarks Idræts-Forbund, som associeret medlem. Uden garantier vil et kvalificeret gæt på hvad DDU det første år kan, forvente i økonomisk tilskud ligge på ca. kr. 110-120.000 Formanden redegjorde for medlemskabets begrænsninger: taleret, men ikke stemmeret - og gjorde også opmærksom på retigheder og pligter! FU vil hurtigst muligt undersøge de muligheder der ligger og melde tilbage til bestyrelsen snarest.

DANSK DART UNION, BESTYRELSEN

Referat af møde i Holbæk d. 26. - 27. maj 1995

- Bemærkning:** Det blev besluttet, at ændre dagsordenen således at punkterne 13 og 14 behandles efterfølgende. Punkterne 12 og 15 vil blive behandlet i morgen formiddag.
- 13:** Kåre Friis fremlagde overslag vedr. afholdelse af World Cup '99 i Danmark. Efter en grundig debat og besvarelse af spørgsmål fra de tilstedeværende besluttede bestyrelsen, at indstille til repræsentantskabet at fastholde ansøgningen i WDF.
- 14:** Allan Blok Hansen orienterede om forløbet af "TV-sagen" hvor Allan møder for DDU. Advokatens vurdering er, at vi vinder sagen med et brutto provenu på ca. kr. 7000,-. Bestyrelsen gav tilsagn om, at køre sagen til ende.
- Et forslag fra juniorudvalget vedr. juniors delttagelse i mix-double ved DM blev afvist, men forslagene om sponsorerede rangliste-pokaler til jun. ved DM, samt ønsket om offentliggørelse af "Årets juniorleder" ved DM med overrækkelse af vandrepokal vandt bestyrelsens tilslutning. Forslaget om pokal-podie og -dug henvistes til behandling i baneudvalget. (Jørgen H.)
- En henvendelse fra DGI til dartklubber under DDU blev behandlet og John G. meddelte, at han er udtrådt af dart-udvalget under DGI. John opfordrede til vagtsomhed, men mener at der vil være muligheder for et samarbejde.
- Et brev fra Ken V. Jensen, A&O-udv. hvori han klager over ikke, at kunne få be- el. afkræftet løbende rygter, når han henvender sig til FU-medlemmer, affødte en vældig debat, som mandede ud i, at den måde FU-medlemmer havde besvaret Ken's forespørgsler fandtes tilfredsstillende. Ken brugte eksemplet, hvor han havde spurgt sekretær Flemming Knudsen om det var rigtigt, at en bestemt person havde søgt landstræner-opgaven. Dette ville Flemming ikke oplyse om, men henviste til, at Ken ville blive infor-
- 14:fortsat** meret samtidigt med alle andre bestyrelsesmedlemmer.
- ABH oplyste, i Tommy B.N.'s fravær, at sponsorkontrakten med vor hovedsponsor Søren Søgård, er forlænget til udgangen af 1996, på de samme betingelser som hidtil.
- Kreds 1 rejste, med henvisning til skrivelse af ?, (oplyst: 8. 4. 95) kritik af, at man i flere tilfælde ikke har fulgt DDU's håndbog, til punkt og prikke, f.eks. Solrød DK's forbliven i divisionerne og at der er flyttet kampe i strid med gældende praksis. FU redegjorde for, at man pr. konduite, ud fra de rent sportslige hensyn, havde handlet som det var sket -og ville på den baggrund ikke modtage "en næse" for dette.
- På formandens forslag forlod "FU"-erne lokalet, medens resten af bestyrelsen drøftede emnet til ende. Efter fornøden debat, udtalte bestyrelsen sin utilfredshed med håndteringen af "Solrød-sagen" og forventer, at man i fremtiden følger håndbogen i lignende sager. FU tager udtalelsen til efterretning.
- Tommy Rønn Kr. 9 rejste et spørgsmål om tildeling af ranglistepoints, men henvistes til turneringsudv.
- René Kr. 5 rejste en gammel sag om hvorvidt en klub ikke kunne miste point vundet i kamp, hvis de ikke reagerede på eventuelle fejl i de udsendte stillinger. Det blev fastslået, at et hold naturligvis ikke mister de points de har tilkæmpet sig, uanset der måtte være fejl i de udsendte stillinger og resultater.
- Et forslag fra Kr. 1 om evt. oprettelse af resultatformidling via telefonnettet, blev trukket tilbage med begrundelse i uforholdsmæssigt store oprettelsesomkostninger.
- Det blev foreslået, at hæve kørsels-godtgørelsen fra de nu gældende kr. 1,75 pr. km., til statens takster: kr. 2,27 pr. km. (p.t.). Den nye takst træder i kraft for kørsel foretaget efter d. 1. juli 1995

DANSK DART UNION, BESTYRELSEN
Referat af møde i Holbæk d. 26. - 27. maj 1995

- 12: De indkomne forslag blev gennemgæet og behandlet. Forslag der ikke blev trukket, henvistes til behandling på repræsentantskabsmødet. (se referat fra dette)
Med hensyn til det af FU ved Birthe Mikkelsen fremsatte forslag, der skulle reducere antallet af bestyrelsesmedlemmer, blev dette trukket og der blev i stedet nedsat en "struktur-gruppe" som skal arbejde videre med problematikken og fremlægge et forslag for bestyrelsen i efteråret 1995, med henblik på vedtagelse på repræsentantskabsmødet i 1996.
Udvalget som blev nedsat består af: Birthe Mikkelsen, Kåre Friis, FU, John K. Jensen, Kreds 1, Jørgen Hansen, Kreds 9, og Kaj Frederiksen Kreds 13.
- 15: Jan Frederiksen meddelte, at John G. Kristensen har påtaget sig, at "køre" kreds-cup'en.
John K. Jensen efterlyste den lovede kamp mellem kredscup-vinderen og et af landstræneren udpeget hold. John henvistes til landstræneren.
Tommy Rønn efterlyste klarere regler vedr. stævneleder-kompetence i forb. med klubtrøjeregulativet og blev vejledt af Jan Frederiksen, Nat. udv. og Allan Blok Hansen, FU.
René Kr. 5 spurgte til overdommer/stævnelederkursus. Jan meddelte at det blev afsluttet i forb. m. SM/JFM.
Frits Bjaarnø efterspurgte et seminar/kursus, hvor nye bestyrelsesmedlemmer blev uddannet til opgaverne, som de forventes at arbejde med, såvel i bestyrelsen som i kredsene.
Dirigenten (FK) takkede for god ro og orden og afsluttede mødet.



Nødebo 950614.....

FL Knudsen
(ref.)

Referatet godkendt d. 28/10 1995